

我市大力发展社会事业

本报讯(记者 杨柳)昨日,记者从相关部门获悉,今年以来,我市突出重点,强化措施,大力发展社会事业,民生得到切实保障。做好民政工作,发挥社会保障作用。全市城乡低保标准稳步提高,五保集中供养和分散供养标准分别提高到每年3200元和2220元。在全省率先完成农村敬老院法人登记工作,医疗救助平稳运行。我市出台《信阳市自然灾害救助应急预案》,被省民政厅推广。我市扎实开展“信阳慈善日”活动,上半年全市各慈善总会募集善款516.2万元。建立和完善流浪乞讨人员联动救助

管理机制,上半年我市共救助各类流浪乞讨人员7404人。做好住房公积金管理工作,服务居民购房需求。我市突出抓好住房公积金扩面工作,推动归集额快速增长。上半年,全市住房公积金新增缴存职工5046人,新增归集额4.79亿元,同比增加18.24%;为1864户购建住房的职工发放贷款4.28亿元,同比增加133.9%。做好残疾人保障工作,发展残疾人事业。我市将“16周岁—59周岁三级残疾人最低100元养老保险由政府代缴”纳入

政府为民办的“十件实事”之中;建成了市残疾人职业技能培训中心和市残疾人就业培训基地;成功举办第二届“同心助残”大型助残义演活动,共募集善款119.7万元。做好人民防空工作,取得经济、社会、安全多重效益。我市高标准完成城市人民防空袭方案修订工作,以实名制完成了全市24500人的人防专业队整组任务。截至6月底,我市依法立项人防工程12项,面积3.7万平方米,新开工建设人防工程7.33万平方米,主体工程5.5万平方米,超额完成全年目标任务。

2013年8月20日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn
星期二 癸巳年七月十四 邮发代号:35-32 第8031期 今日8版

我市昨日启动抗旱应急响应

本报讯(记者 殷英)7月份以来,我市持续出现35℃以上高温的天气,致使土壤水分蒸发加剧,各地出现不同程度的旱情。按照水利部发布的《旱情等级标准》及《信阳市防汛抗旱应急预案》规定,我市干旱情况已达到启动Ⅳ级抗旱应急响应标准。市防汛抗旱指挥部决定自8月19日10时起在全市范围内启动抗旱Ⅳ级应急响应。

今年以来,我市降雨持续偏少,各类水利工程的蓄水不足。截至8月18日,全市累计降雨517毫米,较多年同期平均降水量820毫米偏少36.9%;受持续抗旱供水影响,全市水利工程现有蓄水量7.42亿立方米,较多年同期蓄水量12.54亿立方米偏少40.8%。7月份以来,我市共发布高温橙色预警21次、高温红色预警2次。目前,全市56条小型河流断流,90座小型水库干涸,4222眼机电井出水能力严重下降,全市农作物受旱面积达265.02万亩,其中水稻受旱138.26万亩,据

气象部门预测,未来一段时间,我市仍以高温晴热天气为主,无明显降雨天气过程,旱情将进一步发展,抗旱形势日趋严峻,抗旱任务更加艰巨。面对旱情,市防汛抗旱指挥部要求各县、区、管理区防汛抗旱指挥部启动抗旱Ⅳ级应急响应,全面落实抗旱工作行政首长负责制,迅速掀起抗旱高潮,最大限度地减轻旱灾损失。各级防指和有关部门要切实履行职责,认真落实各项措施,切实做好抗旱工

作,对有条件抗旱而不作为的,因工作不力造成损失的,将依法追究有关领导和相关责任人的责任。要完善抗旱方案,确保现有水源发挥最大的灌溉效益,确保群众的基本生活用水需要。要增加资金投入,支持各县区特别是粮食生产大县的抗旱应急工程建设,做到专款专用。要坚持“两手抓”,严防旱涝急转,在做好抗旱工作的同时,密切关注天气变化,进一步加强防汛检查,做到抗旱防汛两手抓、两不误。

南湾水库管理局多措并举抗旱保生产

本报讯(刘娟)昨日,笔者从南湾水库管理局获悉,由于我市近几年连续干旱,南湾水库蓄水一直保持在2亿立方米左右,尤其是今年以来,我市降雨持续偏少,水库蓄水不足,入库水量仅有0.63亿立方米,较多年同期平均水平偏少82%。为充分保障灌区范围内的抗旱灌溉生产工作,南湾水库管理局,合理调度、精心组织、科学抗旱,全力以赴做好抗旱工作,确保秋粮丰产丰收。加强组织领导。该局高度重视旱情发展情况,及时召开防汛抗旱工作会议,研究形势,强化各项措施,切实做好当前抗旱工作。及时了解旱情。该局成立了南湾水库灌区抗旱灌溉领导小组,各管理

所成立抗旱服务小分队分组、分片每日深入田间地头,掌握旱情、墒情及农作物需水情况,指导群众节约用水、合理灌溉。科学调度水资源。针对当前南湾水库水位大幅下降的状况,该局严格按照市政府要求,加强水资源调度管理,在确保市区生活用水前提下,最大限度地提供工业、农业及生态环境用水。确保灌溉供水设施安全运行。为确保抗旱灌溉顺利进行,该局组织人员对影响抗旱灌溉的险工险段及建筑物进行了排查整治,对机电灌站及闸门机械进行了检修,加快灌区技改工程建设进度,在灌溉放水前保证所有标段工程建设完成。



连日来,我市天气持续高温少雨。为全力支持抗旱保秋收,淮滨县抗旱服务队深入抗旱一线,为农民提供安全用电技术指导和服务。图为8月18日该县抗旱服务队队员在台头乡为农田灌溉“解渴”。

本报记者 马保群 摄

全力抗旱保民生

□ 东 东

全心全意为人民服务,是我们党的宗旨,也是每个共产党员和领导干部必须遵循的价值选择。在现实生活中,由于大家的工作方法不同、工作态度各异,服务水平也存在着高低之分。概括起来,干部在服务上可以分为三种境界。

第一种境界,为完成任务而服务。作为党的干部,把份内的事情做好,把应尽的责任尽到,是一项基本要求。但是,有些同志仅仅满足于干好工作、完成任务,习惯于上级安排什么就干什么、领导让干什么就干什么,除此之外,没有想到或者很少想到还能主动做些什么。这种服务主要以工作任务为导向,完成任务也就是完成了服务,与服务对象之间基本没有沟通互动。这是服务的基本境界,是仅仅停留在工作层面上的服务。

第二种境界,为需要而服务。任何服务都有对象。商场服务的是购物者,宾馆服务的是住宿者,旅行社服务的是游客,广大干部主要服务于群众和企业。不同的服务对象有不同的需要,即便是同一个服务对象,在不同的时期也可能有不同的需要。通过问政于民、问需于民、问计于民,掌握服务对象的真实需要,并根据需要提供有针对性的服务,是服务第二种境界。与第一种境界不同,这种服务主要以群众需要为导向,把群众需要与工作任务紧密结合起来,进而达到让群众满意的效果,是服务的较高境界。

第三种境界,为履行使命而服务。在新中国的现代化进程中,始终有这么一批人,他们牢记公仆之责,把为民服务作为一项崇高的使命,坚持不懈地去履行、去实现。正是这种崇高的使命感,促使他们不仅去了解群众的现实需要,而且去发现群众将来的需要;不仅乐于解决群众当前面临的问题,而且积极排查可能发生的潜在问题,做到未雨绸缪。相较于前两种境界,这是服务的至高境界,焦裕禄、孔繁森、吴金印、郑培民、牛玉儒等一大批党的干部,都是这种服务的突出代表。

当前,信阳正处于加快工业发展、勇当中原经济区建设先锋的关键时期。为产业集聚区发展、项目建设、招商引资搞好服务,是各级各部门和广大干部的应尽之责。愿大家都能在完成任务的基础上更进一步,更多地为满足需要而服务、为履行使命而服务,以服务的大提升助推工业大发展。



思特威管理培训
企业诊疗顾问
电话: 6315315 13723137572

汉口公馆 吃茶 上市啦!
20多种茶水 60多种茶点任您选
营业时间: 晚19:00-凌晨2:00
电话: 0376-6999999

责编:庭军 审读:何海荣 组版:夏升

服务『三境界』

实施综合开发 力促农民增收

淮滨县着力发展现代农业

本报讯(韩浩 吴晓春 赵成达)“去年俺村新建电灌站5座,装机241千瓦,新打井13眼,解决了水的问题,我们现在种地心里有底了。这里过去是‘望天收’,如今成了高产示范田,一亩地可多打粮食300多斤,比过去多收入近400元。”昨日,淮滨县谷堆乡沙湾村党支部书记刘杰指着他们村去年实施农业综合开发治理的高产示范田,欣喜地对笔者说。

谷堆乡沙湾村的农业综合开发项目于2012年7月开始实施,当年就完成全村2000余亩耕地的改造治理工作,刘杰向记者算了一笔账:全村2000多亩耕地,过去柴油机浇

地每亩要花20元,现在每亩地用电浇水仅用5元。今年,该村每亩地每年产粮2000多斤,按每斤1.2元算,一亩地就有2400元的毛收入,纯收入在1400元左右。

谷堆乡沙湾村的情况,只是该县农业综合开发整体大发展的一个缩影。近年来,该县围绕建设“现代农业淮滨”的目标,通过高标准粮田示范区建设、产业化项目、“雨露计划”、整村推进项目等农业综合开发措施实现了农业快速发展和农民增收。

2012年,该县农业综合开发项目辐射13个乡镇,13个贫困村,新修水泥路29.7公里,新建高标准粮

田9万亩,新增灌溉面积2000余亩,粮食生产能力新增371万公斤,农民纯收入增加总额537万元;“雨露计划”培训贫困农民3110人,人均纯收入增加500元,全县实现1.4万人脱贫。

截至今年6月底,该县农业综合开发项目已投资3087万元,在建标准粮田3万亩,整村推进项目46个,雨露计划培训人员2480人,已脱贫0.8万人。

该县农业局负责同志说:“农业综合开发项目的实施,使我县提高了农业综合生产能力,保证了粮食持续增产,促进了农民收入不断增加,让农民真正得到了实惠。”

□ 本报记者 黄铎

8月19日下午,在市中心城区,随处可见我市广大干部职工和青年志愿者戴着文明志愿者红帽,挥动着手中的扫帚、垃圾桶、垃圾夹、铁锹等清洁工具,清理路面垃圾的劳动场面。为配合文明城市创建工作,调动全市上下参与文明城市创建活动的积极性,市委宣传部、淮滨县、信阳市公路管理局、市审计局等的单位干部职工在下午5时准时来到指定地点,打扫街道、绿化带内的垃圾、清除小广告、清理卫生死角等,认真开展再创省级文明城市“志愿服务周”活动,为创建文明城市贡

献自己的力量。

下午5时,市委宣传部领导亲自拿起垃圾桶、垃圾夹与该单位的广大干部职工一起冒着酷暑清运垃圾。在领导的带动下,大家干得更起劲,清扫路面和垃圾一下子向北推进了数百米。

市公路管理局在此次活动中组织学雷锋志愿者60余人,在华夏路部分路段进行了环境卫生集中清理。淮滨县委办公室、市公安局、淮滨县检察院等单位,打着志愿服务旗帜,戴着红帽,来到五星街(关桥至行政路路段),集中开展美化市容环境志愿服务活动。参加活动的志愿者在各自的路段,

认真清理杂草、清运垃圾、铲除小广告,受到群众的交口称赞。

市国税局与市国税稽查局、淮滨县国税局组织了30多名志愿服务队员,分别在申城大道与胜利南路交叉口、民权路与大庆路交叉口和航空路口三处交通要道,开展了以“关爱生命 文明出行”为主题的文明交通志愿服务活动。通过派发文明交通宣传单、为老人引路、与协警配合为行人讲解安全交通规则、劝阻不文明交通行为等服务,让文明交通成为珍爱生命的自觉行动,共同努力、全面提升文明城市创建水平。

《商城县文明公约》征集活动结束

本报讯(杨锡冰)为提升居民文明素质和城市文明程度,推动建设美丽乡村和省级文明县城创建活动深入开展,商城县于7月19日至8月5日在全国范围内组织开展了《商城县文明公约》公开征集活动,共收到征集稿26篇。经专业评委公正评选,评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,并于近日举行了颁奖仪式。

罗山县认真落实党风廉政建设责任制

本报讯(包祥军)今年以来,罗山县充分发挥党风廉政建设责任制在反腐倡廉建设中的引领作用,通过过程问实、结果问效、失职问责等措施,认真落实党风廉政建设责任制,为该县经济社会又好又快发展提供了坚实的保证。

江世学入围河南“最美村官”候选人

本报讯(记者 赵锐)8月16日,我省公布20位“最美村官”候选人,光山县孙铁铺镇江湾村党总支书记江世学作为我市唯一候选人入围。据悉,省评委会将根据候选人的具体事迹,结合社会的投票结果及有关职能部门的综合评价,选出十佳2013“河南最美村官”,并给予表彰。



8月19日下午,市交警支队在开展创建省级文明城市“志愿服务周”活动中,积极组织学雷锋志愿者冒着酷暑来到东方红大道附近,清洗道路两旁的护栏,增添信阳的亮丽色彩。

本报记者 黄铎 摄

再创文明城市
增辉魅力信阳